A Hh T — A T O — (ZHEA ABK2AREOER) No.
%[ 2] PCH-2 A7z BHE  BE (1.7 2
FE R BEEAOHESEL (m) XK =5 B F R sppry XFER
L+H'+ 1" or R(L+L")
54
© R e pommonn  (020yg e Leoer T oames 8%
AR P oEEET T [m] [(m] [m]  [kPa/m] O$EHikPa]
[ 11A ~B 336 1.1 80 ;—gE"é 73.00 118.15  0.295 34.85
—
[ 2] el v Ed 0.63 3 1.89\ 45.15
I
[ 3] yQO" TR 3.00 14 42.00
[ 4] HLEBEEAD 0.63 2 1.2
[ 5]
[ 6]B ~C 266 0.9 80 ;—glE%‘ 4.20 5.10 0.192 0.98
i
[ 7] I, 90° T (ER) 0.90 1 0.90
[ 8]
[ 9]1C ~D 198 0.9 65 ;—glE% 3.70 4.45 0.257 1.14
i
[ 10] I T (ER) 0.75 1 0.75
[ 11]
[ 121D ~E 135 1.0 50 ;—glE"é‘ 3.70 4.30 0.427 1.84
i
[ 13] S0 T (ER) 0.60 1 0.60
[ 14]
[ 15]E ~F 72 0.9 40 ;—glE"é‘ 40. 50 47.25 0.410 19.37
i
[ 16] I T (ER) 0.45 1 0.45\ 6.75
[ 17] [elh R v Ed 0.30 1 0.30
-
[ 18] JT90° TILAR 1.50 4 6. 00
[ 19]
[ 20]F ~G 66 0.8 40 ;—UE%‘ 3.20 3.65 0.349 1.27
—
[ 21] oG 900 T (EF) 0.45 1 0.45
[ 22]
[ 2316 ~Q HEE 17.65 (fx%)
[ 24]
[ 25]1Q ~R 4 0.2 20 —EE 2.70 7.20 0.050 0.36
—
[ 26] ﬂ%" IJ)LR 0.75 5 3.75% 4.50
[ 27] &R 0.75 1 0.75
[ 28]
[ 29]R ~S 72 0.9 40 ;—UE‘E“ 25.70 32.00 0.410 13.12
—
[ 30] ,:)‘90" TR 1.50 3 4.50\ 6.30
[ 31] &Rk 1.50 1 1.50
[ 32] oI5 0.30 1 030
[ 33]
[ 34]S ~T 33 1.1 80 ——EE 37.70} 59.33 0.295 17.50
p—

(S 3 FhR)



A 5

—_

T — A I O — (ZHAR ARK2REEOET) No.
% W[ 2]PCH-2 A7V b BHE S (27 2
FE R BEEAOHESEL (m) XK =5 B F R sppry XFER
L+H'+ 1" or R(L+L")
Y
No. B [Q/min][m/s}g§ mamnoms BRI D L0l T T
WEREMTES T o CT m] [m] [m]  [kPa/m] OEHA(KPa)
[ 35] ﬂQO" TLAR 3.00 7 21.00] 21.63
[ 36] [elR R v E 0.63 1 0.63
D

o 3 FhR)



BB E (£ E¥EE) O8F No.
ZHA ABK2REEDETE =iz MmE %% | PCH-2 EaI77ya{hazyb 171N
HE | FE BEERES S EDBEE 1+ Nm] % & & g & REEREMCCO
XS T . Ein | RBEER
E [0/min] [m/s] o BuEROEE  omse) SE F © TN R R "=
e PO BEUN | tm) | m) | (m] | GPa/m]| Oepal
A~B| 336 1.1] 80|m® 73.00[% 118.15] 0.295]  34.85
% 0.63| 3| 1.8\ 45.15
900° TLK 3.00] 14| 42.00
HLREEAND 0.63] 2| 1.26
B~C| 266 0.9 80| m®& 4.20[%  5.10| 0.192 0.98
90° T (EH) 0.90| 1] 0.90 )
C~D| 198 0.9] 65 m® 370 445 0.257 1.14
90° T (EHR) 0.75] 1| 0.75 )
D~E| 135 1.0| 50| m® 370 4.30] 0.427 1.84
90° T (EH) 0.60| 1| 0.60 )
E~F| 72] 0.9 40m® 40. 50 47.25| 0410  19.37
90° T (ER) 0.45| 1| 0.45)) 6.75
% 0.30] 1] 0.30
90° TILA 1.50| 4| 6.00
F~G| 66 0.8 40 @E® 320 3.65| 0.349 1.27
90° T (EH) 0.45| 1| 0.45 )
G ~Q A 17.65) (&%)
0 ~R 4] 0.2] 20 mEE 2.70 7.20|  0.050 0.36
90° TR 0.75| 5| 3.75]% 4.50
&5 0.75| 1| 0.75/)
R~S| 72| 0.9] 40|m® 25.70 32.00] 0410 13.12
90° T)LK 1.50] 3|  4.50]\ 6.30
& 1.50] 1] 1.50
1% 0.30] 1] 0.30
S ~T| 336 1.1] 8| m® 37.70 59.33| 0.295  17.50
90° T)LK 3.00/ 7] 21.00 21.63
b 0.63] 1| 0.63/)
B & & W (/D F ) P1 [kPa] 108. 08
¥ | 77v34hazy b (FCU-2) P2 (kPa] 13.73
E#F(AVvEF— (- iR) P 3 [kPa] 9.81
il P4 [kPa]
8 P5 (kPa]
% P6 [kPa]
5 P =P1+P2+P3+P4+P5+P6 [kPa] 131.62
% # * ¥ | K 1.10
& ] 2 H =K:-P” /9. 81 [m] 14.76

(S 3 FhR)




[ =i ) g iE No.
BRHEARBRENETE EiE | EEAREMAET | B | SYUUKA  EREAE (170
RE | BEHERER C L OELE [+ N[m] = E|#® % E
Izﬁﬂ %?i 1{@%” %{% = L L+ZN an hln 1%: %—
[0/min]| [m/s] BEMEHOELE OHESE i
(m] | N | [m] [m] [m] [m]
A~B| 260/ 1.2 65 EE 11.50 41.30 3.131]  1.293
faLAazt 900 TLR 2.00] 4|  8.00\ 29.80
RURAHE 2 ORHH0 | 4.10] 1| 410
te% 0.40| 1|  0.40
BIEFRA LT 560 1| 5.60
AHERT 0.40| 1|  0.40
FUILE 11.30] 1| 11.30
B~C| 130 1.0| 50 E& 20.50 25.30| 2.929|  0.741
RLRAHE 90° TILAK 160 1| 1.60] 4.80
hURAHE F—XBFH 3.20] 1| 3.20/
C~D| 130 1.0| 50 EE 1.70|%  3.30| 2.929]  0.097
falrzzt 90° TR 1.60| 1| 1.60 )
H(h1)| 2131
= 21

(S 3 FhR)
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